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Ipartársulati ügyek.
Jegyzőkönyv, felvétetett Budapesten, 1897. szeptember 

hó 27-én a budapesti szállodások, vendéglősök és korcs­
ra árosok ipaiíársulalának sa ját helyiségében \Y i r l h Ee- 
rcncz elnöklete alatt tartott választmányi üléséről.

Jelen voltak : Eürst Tivadar, Eörster Konrád, Gittek 
Erigyes, Hermáim Eerenez, Karikás Mihály, Kern Eerencz, 
Koch József, Koramer Eerencz, Morhitzer I.őrinez. Müller 
Antal, Petanovits József.. Prindl Nándor, Sehnell József, 
Sperl T'loris, Steger Károly, Steinbeisz János, Yincze 
Lajos, Wilhurger Károly választmányi tagok, Poppel 
Miklós titkár.

Igazoltan hiányzottak : Blaschka István, Hell Eerencz 
vá la sz t mán y i tagok.

Wirlh E'erencz az ülést megnyitván, bejelenti, hogy 
a mai gyűlést a «Yendéglősök Lapjában® mostanában 
megjelent közlemények tárgyalása czéljából hívta egybe.

Eelkéri tehát a választmányt, hogy ez ügyben a ta­
nácskozást megkezdeni és annak alapján érdemleges 
határozatot hozni szíveskedjék.

A napirendre tűzött ügy rendkívüli érdeklődés mel­
lett tárgyaltatván, a szóban forgó közlemények miatt a 
választmányi tagok részéről heves felszólalások és éles 
kifakadások történtek. Yalamennyi felszólalás egyirányú 
lévén, azoknak összegezése után egyhangúlag a követ­
kező határozatok hozattak.

I. A választmány a «Yendéglősök Lapja® f. évi 17. 
és 18. számában megjeleni közleményekben rejlő ama 
gálád támadásokkal szemben, melyek az ipartársulat ér­
demekben gazdag és köztiszteletben részesülő elnöke, 
Gundel János ur ellen intézvék, megbotránkozásál nyil­
vánítja, s az ipartársulat élén majdnem egv negyedszázad 
óta törhetetlen kitartással, a vendéglős ipar fejlesztésén 
igaz lelkesedéssel, mondhatni rajongással, de mindenek 
fölött szeplőtelen önzetlenséggel munkálkodó szeretett 
elnökével szemben pedig határtalan nagyrabecsülésének 
és tántoríthatatlan ragaszkodásának ád kifejezést.

Az ekként kifejezésre jutott érzelmeket közvetlenül 
is tolmácsolandó, kimondja a választmány, miszerint 
teljes számban megjelenend az ipartársulat elnökénél, 
hogy a jegyzőkönyv egy példányát neki ünnepélyesen 
átnyújthassa.

íl. A mi a napirenden levő közlemények irályát és 
tartalmát illeti, erre nézve kijelenti a választmány, hogy 
e közleménvekkel, mint irodalmi színvonalon alul álló

sülellenségekkel és önző czélok elérésére alkalmas, de a 
szaktársak közölt egyenetlenséget sziló igazságtalan ko­
holmányokkal bővebben foglalkozni méltóságán alul eső 
dolognak tekinti. Érdemileg csupán annyit tartván szük­
ségesnek határozatikig kimondani, miszerint a Vendég­
lősök Lapja® egész eljárását illetéktelen beavatkozásnak 
minősiti, s mint ilyent egészben véve a leghatározottabban 
visszautasítja.

III. Yégül határozatiig kimondja a választmány, 
hogy az igy érvényre emelt határozatokról az iparlársulat 
összes tagjai, nemkülönben Magyarország összes testvér- 
társulatai és egyesületei irásbelileg érlesitendők, illetőleg 
a jegyzőkönyv egy-egy példánya nekik haladéktalanul 
megküldendő.

A napirend egyedüli tárgya ez lévén, az ülés hefe­
jeztetett.

Kmf.

Jegyzőkönyv, felvétetett Budapesten. 1897. szeptember 
hó 3-án a «Budapesti szállodások, vendéglősök és korcs- 
marosok ipartársulata® választmányi üléséről.

Jelen voltak : Gundel János elnök. Wirtli Eerenez 
alelnök, Hermáim Eerenez pénztárnok. Kommer Eerenez, 
Steinbeisz János, Malosehik Antal. Sehnell József. Mor­
hitzer Lőrincz, Eürst Tivadar, W ilhurger Károly, Nősek 
Ignáez, Petanovits József, Blaschka István. Hell Eerencz, 
Hein Lipót, Kern Eerenez, Glück Erigyes választmányi 
tagok, ifj. Ács Károly társulati ügyész, Poppel Miklós 
titkár.

Igazoltan hiányzottak : Stadler Károly, Bittner Alajos. 
Koch József, Steger Károly, Prindl Nándor választmányi 
tagok.

Elnök az ülést megnyitván, jegyzőkönyv hitelesilőkül 
felkéri Willburger Károly és Steinbeisz János urakat.

Napirend előtt felszólalván, szomorú kötelességet 
vél teljesíteni, midőn az ipartársulal nagyrahecsüll néhai 
alelnöke nejének özv. Walter Eereneznének, aki egyszer­
smind az ügyész urnák nővére volt. elhalálozásáról meg­
emlékezik. Bejelenti, hogy a választmány helyeslésének 
tudatában koszorút helyeztetett az elhunytnak ravatalára. 
Most pedig indítványozza, hogy a választmány jegyző­
könyvileg fejezze ki kegyeletét és intézzen a megboldo­
gultnak családjához részvétnyilatkozatot.

A választmány az elnök intézkedését helyeslőleg 
tudomásul véve, a felmerült költséget jóváhagyja. Az elő­
terjesztett indítványt elfogadván, határozattá emeli s an­
nak foganatosítását az elnökségre hízza.
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2-or, hogy az idei eongressus nem időszerű, azért 
meri a tavali eongressus határozataiból alkotott emlék­
iratra a pénzügyminisztérium választ még nem adott, 
a nélkül pedig tovább tárgyalni nem lehet.

A mi az 1. pont alatti indokot illeti, azt helyesnek el 
nem fogadhat juk, mert a tavali eongressus ügyrendje csak 
a eongressusi határozatok végrehajtására, nem pedig az 
uj eongressus egybehivására jogosítja fel a végrehajtó bi­
zottságot, mert a szombathelyi eongressus eszméjének a 
tavali eongressus bezárásakor történt felvetése alkalmá­
val a eongressus véleménye bár nem határozatikig, de 
megbeszélés közben oda irányult, hogy a szombathelyi 
eongressusi leghelyesebben a szombathelyi vendéglősök 
hívhatják egybe, nem pedig az ország számtalan részei­
ben lakó vendéglősökből alakult végrehajtó bizottság s 
végűi mert a szaklapjainkban megnyilvánuló sürgetések 
is bennünket jelöltek meg mint illetékes egyéneket a 
szombathelyi eongressus egybehi vására.

Ha már most mindezek daezára a végrehajtó bizott­
ság, sőt — bár csekély számú egyesek is - -  bennünket 
midőn a eongressusi teljes jóakarattal, tőlünk telhető buz­
galommal egybehívtuk s Magyarország vendéglőseit ven­
dégszerető karokkal idevártuk, a eongressus egybehivá- 
sára s utólag illetéktelennek jelentenek ki, mi kijelent­
jük, hogy kötelességeinknek megfeleltünk s a végrehajtó 
bizottság beavatkozása állal esetleg támadható összes 
ódiumok felelősségét magunkról elhárítjuk.

A mi pedig a végrehajtó bizottság határozata indok­
lásának másodikál illeti, ennek helyességét már ezen ha­
tározat meghozatala előtt elismertük és pedig azáltal, 
hogy képviselőnk utján más laetoroknál is, de a végre­
hajtó bizottságnál is sürgettük, hogy a tavali eongressus 
memorandumára adandó pénzügyminiszteri válasz még 
az idei eongressus napjai előtt leérkezzék s igy már az 
idei congressuson tárgyalható legyen, más szóval mi azon 
reményben hívtuk egybe a eongressusi, hogy annak egv- 
bejövetele előtt a végrehajtó bizottságnak sikerül a pénz­
ügyminiszteri válasz leérkezését kieszközölni mi, ha nem 
sikerült, okai ennek mi semmi esetre se n vagyunk, eljá­
rásunkat ez irányban is csak a legtisztább jóhiszeműség 
vezérelte.

Ezek után minthogy a pénzügyminiszteri válasz nél­
kül, a mely hogy mig jóidéig nem érkezik le csak most, 
a végrehajtó bizottság határozatából tudtuk meg, magunk 
sem tartjuk a kongresszust oly eredményesen megtart­
hatónak, mint majdan a ministeri válasz leérkezte után; 
minthogy sem a végrehajtó bizottság határozatával, sem 
esetleg egyesek véleményével magunkat ellentétbe hozni 
nem akarjuk, nehogy ez állal az ország vendéglősei közt 
eddig fennállott kartársi jó viszony megbontására okot 
szolgáltassunk, ezeknélfogva kijelentjük s ezennel Ma­
gyarország összes vendéglőseinek tudomására hozzuk, 
hogy a f. hó 22. és 23-ára Szombathelyre kitűzött ven­
déglős eongressusi elhalasztjuk s az eddig befizetett részt- 
véleli dijakat a beküldőknek visszaszolgáltatjuk s ezekről 
Magyarország vendéglőseit a szaklapok és ipartársulatok 
utján értesítjük.

benti elhatározásaink folyományaként azonban még 
ki kell jelentenünk, hogy bár alulírottak Szombathely 
vendéglősei mindig a legnagyobb vendégszeretettel és tárt 
karokkal látjuk magunknál összes kartársainkat, de ma­
gunkhoz következetesek akarván maradni, átengedjük a 
t. végrehajtó bizottságnak az általa igényelt eongressus 
egybehivási és szervezési munkálatokat s azokat többé 
elvállalni hajlandók nem leszünk, de Szombathely mint 
város az egybehívandó eongressus színhelyéül mindig ren­
delkezésre áll s mi mint házigazdák bármikor lelkes 
örömmel látjuk magunknál szaktársainkat.

Dániel, Nyúl Mihály, Eberhardt Mihály. Malies Imre. b'ors- 
ter Sándor, Ezifrák Nép. János, Nagy Béla, Wittmer János. 
BinghoHer József, Slraidl István, böbröntey Károly. Takács 
Sándor, Parti József. l)r. Szabó László, ügyvéd.

A szegedi szállodások, kávésok, vendéglősök és korcs­
márosok ipartársulata, a „Vendéglősök Lapjában11 a vég­
rehajtó bizottság és ennek elnöke ellen megjelent köz­
lemények megtorlásaképen az alább közölt jegyzőkönyv 

szerinti határozatot hozta.
A szegedi szállodások, kávésok, vendéglősök és korcs­

márosok ípartársulalától.
Tekintetes Gundel János urnák, mint a magyar 

vendéglősök országos kongressnsa végrehajtó-bizottsága 
elnökének, Budapesten. A szegedi szállodások, kávésok, 
vendéglősök és korcsmárosok iparlársu’ala által f. évi 
szeptember hó 16-án megtartott választmányi ülésén ol­
vastatott az Ihász György szerkesztésében megjelenő 
«Vendéglősök Lapja* 18-ik számában közzétett s az orszá­
gos kongressus elhalasztására vonatkozó s úgy a végre­
hajtó-bizottságot, de különösen annak igen érdemes elnö­
két, Gundel János ura, érzékenyen sértő támadás, mely 
után a választmány egyhangúlag kimondja, miszerint a 
nevezett lap közleményét s annak irányzatát rosszalja, 
azt elitéli. S mig egyrészről Gundel János végrehajtó­
bizottsági elnök ur iránt jövőre is fentartja tántoríthatat­
lan bizalmát, másrészről pedig a nevezeti laptól további 
támogatását megvonni határozta. Miről tekintetes Gundel 
János végrehajtó-bizottsági elnök ur átiraton értesillelik. 
Szeged, 1897. szeptember hó 16-án, Privárv Pál s. k„ al- 
elnök, Pillich Imre s. k. titkár.

Három nyelvtan. (’i lilék  Erigyes a < Pannonin-szálló 
tulajdonosa S o m o g y i Ede segítségével három kitűnő 
kis nyelvtani szerkesztett pinezértanulók számára, másod­
sorban a nagyközönségnek is. A könyvecskék szerkeszté­
sénél az lebegett a szerzők szeme előtt, hogy a nagyob­
bá ra németül beszélő pinezérlanulókat megtanítsák főleg 
a magyar nyelvre, aztán a Iranezia és az angol nyelv is­
meretére. Az inlenezió tehát mindeneseire elismerésre 
méltó, s ugyanezt mondhatjuk a könyvecskék tartalmáról 
s kiállításáról is. Minden egyes kötet tulajdonképpen út­
mutatás a legszükségesebb tudnivalók gyors és könnyű 
elsajátítására, a mindennapi életben előforduló szavak, 
szólásformák és mondatok jegyzéke.

l e g j o b b  m i n ő s é g ű  

I csom ag (500 darab) 10 ki*, 
k a p h a t ó :

GRUBER F. utóda ROHÁTS LÁSZLÓ nál
Budapest, K igyó-uteza 1O.

b este  O ual Iliit
■flT* 1 ( 5 0 0  S t v ic lc )  1O  Icr. "WV

zii habon bei :

F. Gruber’s Nacbfoiger Ladislans Roháts
Budapest, K igyó-uteza 10.
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Kőbányai

Kitűnő gyógy-ée élvezeti víz; emeli az étvágyat, elő-! 
mozdítja az emésztést, üdít és élénkít 

Kizárólagos szállítók

MATTONI és WILLE, BUDAPEST.
Polgári Ser főző

részvény társaság

í í

legtisztább égvényes

SMMWV-KÚT
legjobb asztali- és üdítő ital, 

kitűnő hatásúnak bizonyult köhögésnél, 
gégebajoknál, gyomor- és holyaghu- 

rutnál.

MilttOlli llcülik, Karlsbad és Budapest

Öá

S ze n t-ls tv á n -s ö r
Polgár-sör.

b i o w  w a s s o

rr rr
MAGYAR RESZVENYSERFOZODE
B U D A P E S T - K Ő B Á N Y Á N

Városi iroda: V I I I .  kerü let, ESZTERHAZI-UTCZA 6. szám.
4 -»♦

-» » >  j a n i j a :

ászok, király, márcziusi v ilá g o s , márcziusi s ö té t „bajor mód“, udvari 
„pilseni mód“, kétszeres márcziusi v ilá g o s  és sö té t, v a la m in t 

bak-söreit.
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K o lo z s v á r - ,  N a g y v á ra d - .  N y í re g y h á z a - ,  T e m e s v á r -  és  D e b r e c z e n b e n  

v a n n a k .
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LÖWENSTEIN M. (MIHÁLY)
c z é g t u la jd o n o s  L Ö W E N S T E IN  F. N Á ND O R

cs. és kir. udvari szállító, József föherczeg Ö cs. és kir. fensége és Fülöp Szász Coburg Gothai 
herczeg Ö kir. fensége udvari szállítója.
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F ő ü z le t Fióküzlet
IV ., Vám ház-körut 4. (azelőtt Eskütér) IV ., K i s h i d - u t c z a  7.

a já n lja  n a g y  r a k tá r á t
m indennem ű fűszer-árukban  a legjobb m inőségben; bel- és külföldi sajtokban, hús, hal, 
főzelék- és gyüm ölcs-conservekben, csokoládé, franczia és m agyar cognacban  és pezsgőben, 
angol és franczia különlegességeket finom konyhák ré sz é re ; főző bort: M adeira, M arsalla, Sherryt.

Kizárólagos főraktár az „Anglo Continenthal Thee Association‘‘-nak legjobb
fekete teákban, valódi Jamaika rumok.

Kívánatra árjegyzék bérmentve. Kívánatra árjegyzék bérmentve.

P E Z S G Ő CHANIPAGNER

L O U I S  F R A N C O I S  &  C o .
P R O M O N T O R .
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K itün te tések:
Paris 1889. EZÜST-ÉREM. 
Nizza 1890. arany-éhem. 

Lissabon 1890. H o rs C oncou rs és 
NAGY DIPLOM

Temesvár, nagy arany-érem.

Auszeichnungen:
Paris 1889. SILB. MEDAILLE

Nizza Í890. GOLD. MEDAILLE 
Lissabon 1890. H o rs  C o n c o u rs  n n d  

GROSSES DIPLOM.
Temesvár GROSSE gold. medaille

11 II

F ő k é p v is e lő k — G e n e r a l- V e r t r e tu n g :

R U  D A  és B L O C H  M A N  N
B U D A P E S T ,  A k a d é m i a - u t c z a  1 6 .
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